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新潟県
家事・育児に関する
アンケート結果
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子育て支援制度

子育て相談窓口 ごきげんベイビィ

子育て優待カード 18
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家事・育児シェア状況

家事別分担状況を聞きました！

これから子育てが本格的に始まります。

今までの家事にこれらの育児が加わります。

共働きの割合

56.4%

51.6%
2 3

有業、就業前子育て家庭の

育児・家事関連時間

40

344

育休取得率

92.6%

18.5%
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近くに家事•育児を頼れるご両親のいる家庭は、半数ほどしかいないんで

すね！頼れる先がないのは心細いですね…。

近くに両親・義両親が住んでおり、

家事・育児を頼れる環境にありますか？

負担をシェアできていますか？

新潟県

共働きの多い新潟県でも、男性の育休取得は

まだあまり進んでいないみたいだね！
新潟県の

子育て家庭423人に
アンケートを実施
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身近に協力者はいるの？
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夫婦間の認識にギャップあり？
Question

子育てパパの本音を教えて！

～

子育てママの本音を教えて！

子育て中、大変だったことは？



夜のルーティン

朝のルーティン
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家事・育児分担マトリックス

他に行っている家事を書いて使ってね！


